
W
la

sn
os

c 
ZP

AS
 S

.A
. K

op
io

w
an

ie
, p

rz
ek

az
yw

an
ie

 o
so

bo
m

 tr
ze

cim
 b

ez
 z

ez
w

ol
en

ia
 z

ab
ro

ni
on

e.

A

B

C

D

E

F

T-SO-900-614_615_618_INSTRUKCJA

G

H

A

B

C

D

E

F

G

H

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

1 2 3 4 5 6 7 8 9

465

9.5

16.01.2023J.ENGLERNazwisko Kreślił

 Nazwa instrukcji  Numer instrukcji

MONTAŻ KORYT 19" T-SO-900-61X

 Format  Jezyk

A2 PL
 Arkusz  Skala

1 0.04

Zakład Produkcji Automatyki Sieciowej S.A.
Przygórze 209, 57-431 Wolibórz

Tel. 748 720 100 Fax. 748 724 074
info@zpas.pl www.zpas.pl

CREO 8.0

Uwagi:
 
- Nazewnictwo plików Instrukcji:
  Instrukcje należy nazwać wg standardu
  wzoru: 1234-56-78_instrukcja.
 
- Archiwizacja instrukcji:
  Plik w formacie PDF należy umieścić w dokumentacji
  PDF oraz uzupełnić arkusz 0_zestawienie_instrukcji
  w lokalizacji W:\_BAZA_WIEDZY\_Instrukcje_DTR-ki.
 
- Zmiana formatu wyświetlania tekstów:
  Nalezy przejść do lokalizacji w CREO File>Options>
  Options>Configuration_Editor>Pet_table_file
  Ścieżkę do pliku należy zamienić z 
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table.pnt
  na
  V:\Standardy_ZPAS\PEN_TABLE\pen_table_instrukcje.pnt
  Po akceptacji zmiany wyświetla się okno czy zmiany 
  mają zostać zapisane do pliku config.pro- nieakceptować.

INSTRUKCJA - MONTAŻ KORYT KABLOWYCH 19"
KORYTA KABLOWE T-SO-900-614, T-SO-900-615 I T-SO-900-618 PRZEZNACZONE SĄ DO ORGANIZACJI OKABLOWANIA W PRZESTRZENI STELAŻA 19". DOSTARCZANE SĄ
BEZ ELEMENTÓW MONTAŻOWYCH. DO ICH MONTAŻU MOŻNA WYKORZYSTAĆ ZESTAW MONTAŻOWY T1Z-00-0002 (KOMPLET ELEMENTÓW DO MOCOWANIA URZĄDZEŃ
DO BELEK NOŚNYCH).

KORYTO 1U - T-SO-900-614

KORYTO 2U - T-SO-900-615

KORYTO 1U PODWÓJNE - T-SO-900-618

1. WYZNACZYĆ WYMAGANĄ POZYCJĘ KORYTA NA STELAŻU 19"
2. ZAMONTOWAĆ W WYZNACZONYM MIEJSCU NAKRĘTKI KLATKOWE (MONTAŻ OD TYŁU
DO KWADRATOWYCH OTWORÓW MONTAŻOWYCH BELKI NOŚNEJ)
3. PRZYKRĘCIĆ KORYTO ZA POMOCĄ WKRĘTÓW M6x16 I PODKŁADEK Z ZESTAWU MONTAŻOWEGO
DO ZAMOCOWANYCH WCZEŚNIEJ NAKRĘTEK 

STELAŻ 19"

A

0.300
A NAKRĘTKA KLATKOWA M6

PODKŁADKA Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

WKRĘT M6X16

BELKA NOŚNA

KORYTA KABLOWE

B C

WKRĘT M6x16 I PODKŁADKA
Z TWORZYWA SZTUCZNEGO

- WIDOK OD PRZODU

BELKA NOŚNA

NAKRĘTKA KLATKOWA - WIDOK OD
TYŁU

BELKA NOŚNA D

BELKI NOŚNE


	Sheet 1
	Views
	new_view_1
	A
	new_view_3
	new_view_4
	B
	C
	new_view_7
	new_view_8
	new_view_9
	new_view_10
	D



